

C-NCAP碰撞测试成绩揭晓

雅力士成国内首款五星小车

10月8日,中国汽车技术研究中心正式向外界公布了雅力士C-NCAP碰撞测试成绩:雅力士以47.1分的总成绩获得五星安全评定,成为迄今为止国内首款获得C-NCAP五星安全评定的小型车。

据悉,雅力士C-NCAP碰撞测试在9月9日—9月11日进行,测试车型为1.6G自动精致版。按C-NCAP规定,雅

力士分别参加了正面100%重叠刚性壁障碰撞、可变形移动壁障侧面碰撞试验以及正面40%重叠可变形壁障碰撞三项试验。最终测试结果主要综合这三项碰撞试验成绩。

此次碰撞中,雅力士前部溃缩严重,并且发动机下沉明显,但车内没有明显的损坏迹象,前排双气囊全部打开,与正副驾驶席假人头部接触点准

确,方向盘实现下沉设计,对驾驶员胸部做了有效的保护。前挡风玻璃、内饰板以及前排座椅均无破损情况。前排假人没有受伤痕迹,验证了丰田GOA安全车身的可靠性。

在侧面碰撞试验中,侧SRS安全气囊和窗帘式SRS安全气囊则发挥了非常重要的作用。在进行侧面碰撞试验后,可

以明显看到假人头部与侧面安全气囊接触的痕迹,而安装在驾驶员座椅左侧的气囊则保护了驾驶员左侧胸部的安全。

值得一提的是,在三项碰撞试验中,雅力士A柱、B柱、C柱均没有发生变形现象,据介绍,车子在碰撞测试中做到这一点是很少见的,尤其是A柱没有变形,进一步说明了雅力士座舱内部的高度安全性。

奥迪成为世界城市论坛官方用车



第四届世界城市论坛官方指定贵宾用车启动仪式于10月28日在南京朗驰集团苏奥汽车销售服务有限公司举行。

本次论坛由联合国人居署、中华人民共和国住房和城乡建设部主办,中华人民共和国公安部、中华人民共和国环境保护部、江苏省人民政府协办,南京市人民政府承办,作为论坛的车辆赞助商,苏奥公司全力支持,为每辆车配备专业司机。一汽-大众奥迪品牌向论坛提供了由20辆高档奥迪轿车组成的奥迪贵宾车队,将为来自世界各国贵宾提供高质量的尊贵服务。

羚羊全系降价3000元 天语SX4优惠万元

日前,长安铃木宣布将从10月28日起,正式实施名为“阳光行动”的多款车型优惠升级计划。

据介绍,在“阳光行动”优惠升级计划中,长安铃木旗下多款主力车型竞争实力进一步增强:羚羊全系车型降价3000元,进一步树立经济型精品家轿的价值标杆;同时,羚羊还将推出仅售39800元的经济型车型,从10月28日起接受预定。

此外,备受市场青睐的天语SX4也有极大的回馈措施,购买天语SX4轿车的用户,将享受万元以上的大礼包。长安铃木表示,在全面实施“赢在2008”营销战略后,上半年长安铃木生产轿车76381辆,同比增长55.1%。为此,长安铃木将以更大优惠回馈消费者,与消费者共享成果。

英伦捷豹品鉴之旅激情启程

世界顶级豪华品牌捷豹(Jaguar)“跃动的奢华·英伦捷豹品鉴之旅”以经典旗舰XJL新一代皇家加长版及全新捷豹XF为主线,于近日在全国各大城市正式开启。

“通过‘跃动的奢华·英伦捷豹品鉴之旅’,中国消费者可以有机会更为深入地了解捷豹八十余年的品牌历史,亲身

感受捷豹创造‘优雅迷人而又动感激情的汽车’(Beautiful and Fast Cars)的品牌理念。”在谈到此次活动时,捷豹中国区执行董事瑞德夫先生兴致勃勃地说。

此次活动于今年9月开启,持续至今年年底,覆盖全国各主要城市的豪华展示,在各地贵宾提供奢华体验的同

时,进一步传达了捷豹引领潮流奢华的生活方式。同时,贵宾们更将有机会幸运获取“摩纳哥奢华之旅”,体验英伦之外的又一奢华。

另据了解,南京地区经销商江苏世贸泰信汽车贸易有限公司为了配合此次的英伦捷豹品鉴之旅,也推出了一系列促销活动。

梅赛德斯-奔驰冠名赞助中网大奖赛

2008年“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛正在江苏省南京市如火如荼地进行。为期8天的中国网球大奖赛是中国网坛的顶尖赛事,所有前来参赛的运动员都是中国优秀的本土网球选手。冠名赞助本届中国网球大奖赛,也是今年梅

赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司与中国网协战略合作的一个重要组成部分。

本次大奖赛是继北京奥运会后国内水平最高的网球赛事。作为国内网坛的年度收官之战,中国网球大奖赛已于2006年和2007年成功地在广

州举办了两年。今年的中国网球大奖赛移师六朝古都南京举办,郑洁、晏紫、孙甜甜、孙鹏、曾少炫和于欣源等中国网坛名将悉数亮相南京奥林匹克网球中心,为球迷们带来中国网球中心最后一场高级别的精彩演出。

海马H11“以身相许”——网络征名活动火爆开展

日前获悉,海马汽车启动“为海马H11起名,赢新车现金奖”的网络征名活动,为即将上市的海马H11公开征集产品名称。

据记者了解,此次“海马H11征名活动”共设四等奖项,共

中,大奖一名,即获海马汽车最新款车型名称,其创作者可获得海马H11车五年的使用权;最佳名称、最佳广告语各五名,奖品为4999元的蜜月旅游基金;参与奖100名,将获赠价值800元的储值卡。参与奖将在所

有参加活动的网友中随机抽取。据车迷反映,海马H11是海马汽车的一款A级两厢轿车,它拥有修长的车身、动感的尾部和时尚的三门掀背设计,是一款深受年轻人喜爱的时尚车型。从流传的照片看,此次海

马H11征名活动也是以“动感有型,快乐随行”为主题,征集网友的智慧,给海马H11一个合适的名字;同时也希望消费者能够给海马H11这款年轻活力的车型有一个全新的认识,并认可其“动感有型,快乐随行”的品牌个性。

因此,记者走访了位于南京卡子门大街66号的海马汽车南京回4S店,其市场部负责人表示,海马举办此次征名活动,正是因为海马H11是一款

针对年轻人的车型,与大多数网友的年轻审美相符合,因此希望借助网友的智慧,给海马H11一个合适的名字;同时也希望消费者能够给海马H11这款年轻活力的车型有一个全新的认识,并认可其“动感有型,快乐随行”的品牌个性。

另外业内人士反映,海马H11曾在今年4月的北京车展上亮相,凭借活力动感的独特设计赢得了众多消费者的青睐。随着上市脚步的走近,海马H11再次凭借其“动感有型”的魅力,引起媒体和消费者的关注。日前,“海马H11征名活动”正在如火如荼的进行当中,在2天内,已经有近千名网友提交了他们的作品。活动征集热线:025-52430206

东风悦达起亚1-9月销量同比增长45%

今年以来,东风悦达起亚凭借自身在车上的良好表现成为了汽车市场上的一匹闪光点,其高速增长的速度令众多业内人士为之惊叹。据悦达起亚南京宝铁龙起达店介绍,在传统的车市旺季——金九银十之

季,东风悦达起亚继续延续了稳定的增长势头,实现了销量连续9个月同比增长的全面升级。

9月,整个车市开始回暖,在这样的背景下,东风悦达起亚月销量再次突破了一万大关,达到了10212台,相比上个

月继续保持着小幅提升,对比去年同期有着17%的增长,持续保持着今年全线飘红的战绩。

在南京市场,宝铁龙起达店的销售情况良好,全系车型业绩一路攀升。从目前情况看,及时入市情况整体低迷,但东风悦达

南京宝铁龙起达销售势头良好

起亚所受波及影响不大,南京起达店在提前完成销售任务。

从产品层面来看,东风悦达起亚旗下的各款车型更是经历了今年企业销量一次又一次的高潮。从9月各产品的销量来看,依旧保持着稳中上升态势。

其中销量领先的“08跨界之旅”火热开展的东风,继续保持其销售势头,业绩排名稳居前列,强势挺进销售第一集团;在国际市场上,更是创造了累计销量100万的销售奇迹。新赛拉图和赛拉图欧风,

在9月中级车市场上表现出色,再次成为了许多消费者首选的对象,继续其东风悦达起亚拳头产品的地位。

相信东风悦达起亚将会继续保持这样的发展势头,通过不断努力,向中国消费者奉献安全环保、超越期望的汽车产品以及完善的售后服务,为消费者创造更美好、更便捷的汽车生活。52531118

双环汽车 SHUANGHUAN AUTO **红鹰汽车** HONGYING AUTO

09款小贵族 快乐任我行

双环sCEO 09款 隆重上市

二手车置换 “0”首付就可以开回家了!

www.yihaicar.com

经销商:南京亿海汽车销售服务有限公司
地址:南京市秦淮区大明路145号 电话:52622193 52622194 13805172293

宇通客车 节油典范

采用发动机电控系统,有效降低油耗5%-10%

宇通18-67座全系列车型供您选择
三年租赁购车业务,可提供银行按揭,欢迎垂询

南京普达汽车贸易有限公司
地址:南京市花田路17号(长途东站旁)
电话:84810203 84810705 13905195888

客户服务热线(24小时服务,手机均可拨打):400-659-6666

金龙客车 中国客车专家 细致之处 专业之道

贺 大金龙在南京公交阳光采购中赢得所有专家一致认可 以质取胜 一举夺魁

提供15-66座全系列金龙客车 面向企业和个人办理银行按揭 同时有各种型号二手车特价销售

江苏中瑞汽车销售服务有限公司 展厅地址:红山路56号(曹后村车站) 电话:025-85408271 13551939111

特惠车 迈腾手动档南京地区独家销售

迈腾车主推荐购迈腾车即可享受3年10万公里延长质保!

MAGOTAN 迈腾 尊贵人生

江苏华海汽车销售服务有限公司
地址:南京市卡子门大街62号 销售热线:025-52886622 24小时服务热线:025-5245 1999

江苏米兰隆重推出雪佛兰部分车型

特价 比团购价还优惠!

同时提供包括“0”首付或“0”利息等多种贷款方式
免房产抵押、免担保、时间快捷、手续简便

公司地址:大明路168-2号| 27路、84路、99路、116路、118路、南金线、东奥线公交车光卡路站下向前50米右側|
咨询电话:025-52632251、52632250、贷款咨询:025-52639628